

(превод)

18. фебруар 2020. године

Поштовани господине Томиславе Николићу,

Примили смо Ваше писмо. У име Џеђанг провинцијског комитета КПК, Народне Владе Џеђанг провинције и народа Џеђанга, желим да Вам се искрено захвалим за лепе жеље које сте нам упутили у ово време док пролазимо кроз тешке моменте борбе са КОВИД-19 епидемијом.

Од избијања вируса, под вођством председника Си Ђипинга, Комунистичка партија Кине и кинеска власт су ујединили кинески народ у настојању да се предузму свеобухватне, оштре и темељне мере превенције и контроле, које су дале позитивне резултате. Ово у пуној мери показује поверење кинеског народа у победу над болешћу и јако осећање одговорности према јавном здрављу света.

Џеђанг провинција је одлучно применила све одлуке централне власти. Стављајући животе и здравље људи на прво место, ми смо прва провинција која је покренула Ниво-1 (највиши ниво) хитног реаговања у области јавног здравља и уложили смо све напоре како би се спречило ширење вируса. Ове мере су се исплатиле и видимо како се укупна ситуација полако побољшава. Након низа дана у којима је дошло до пада броја оболелих, од 14. фебруара је број новопотврђених случајева једноцифрен; број излечених постепено расте, са стопом опоравка од 46,4% и до сада није било смртних случајева. Тренутно, поред постојећих напора у контроли епидемије, трудимо се и да помогнемо да се покрене бизнис и да се људи полако врате својим нормалним животима. Имамо пуно поверење, капацитете и одлучност да ћемо ускоро победити у овој борби уз истовремено остварење друштвених и економских развојних циљева.

Кина и Србија су дугогодишњи велики пријатељи, што је више пута доказано. Ви сте, прошлог маја били у пратњи премијерке Ане Брнабић у Џеђанг провинцији и сада сте нам, у ово тешко време, послали писмо подршке што нас је јако дирнуло. Дозволите ми да још једном изразим моју захвалност Вама и вашем Савету за подршку нашој провинцији.

Искрено Вас позивам да у најскорије време, када то Вама буде одговарало, посетите поново нашу провинцију.

Искрено Ваш,

Che Jun

Секретар Џеђанг провинцијског комитета КПК

Председавајући Сталног комитета Народног конгреса провинције Џеђанг